

記載の内容の訂正とお詫び（正誤表）

2019年4月26日 作成

2019年4月26日 更新

「平成30年度国際漁業資源の現況」の冊子版において、記載内容に誤りがございました。皆様にご迷惑をおかけしますこととお詫び申し上げます。誤りの部分につきましては、下記のとおり正誤表により訂正いたします。

ページ	箇所	誤	正
91	メカジキ 北大西洋 要約表「資源の状態」 2行目	$F_{2015}/F_{MSY}=0.78$ (0.62~1.01) *	$F_{2015}/F_{MSY}=0.78$ (0.62~1.01) *2
129	クロトガリザメ 全水域 資源の状態 11行目	$(SB_{2106}/SB_0 = 0.47)$	$(SB_{2016}/SB_0 = 0.47)$
250	キンメダイ 天皇海山海域 管理・関係機関	北太平洋漁業員会	北太平洋漁業委員会